

0
0

华丽演出变成哑剧

唉,都怪小小罗漏“点”



罚丢点球,小小罗无脸见人

北京时间昨晨,欧冠半决赛首回合,巴萨主场对阵曼联,全球几千万人翘首期盼的一场顶级球会的华丽演出,最后成了一幕哑剧。没有烟花没有爆竹,最近几年的半决赛莫不如此,为求过关不惜放弃场面,让人好不扫兴。曼联本来能让这场对决变成一场让人鼓掌叫好的对攻战,但小小罗开场即罚失点球,导致他们在此后80多分钟唯恐有失,摆了个铁桶阵夺得平局,战略上稍占主动。

去年的欧冠半决赛,曼联场面不利,人们更是想不起来小小罗在比赛中做过什么。昨晨的比赛,人们终于记住了小小罗,但是这不是小小罗希望的原因——罚失点球。

其实这个点球完全是小小罗的“产品”,首先是他中路突破被马克斯放倒造成一个任意球;葡萄牙人操刀主罚被人墙弹出底线,角球;角球开出中路抢点头球冲顶的又是小小罗,这一次是伊涅斯塔用手臂把球解围,点球;可惜的是,小小罗一步步把剧本推动到高潮,马上就主演了一次反高潮:自己把点球罚失。眼看着皮球偏出右门柱,小小罗痛苦地双手掩面。赛后,小小罗在第一时间说:“你知道这是一场很紧张的比赛,巴萨踢得很好,我们很好,这是一个很好的结果。巴萨有如此多的控球,并不是我们的问题,我们防守很好,他们的结果还没有我们多,0:0很好,我们赢定了。”“我想被

人们记住,被年轻人记住,被老年人记住。我希望每场比赛中都能成长,作为球员和个人。”小小罗说:“我没有改变我点球的方式,但是没有问题,我会在曼彻斯特进球。”而曼联主帅弗格森也没有怪小小罗,“他有点不走运,也许点球来得太早了。”另外在比赛中,小小罗还曾在巴萨禁区内被放倒,但主裁判没有再判点球,对此弗格森表示理解,“你能获得一个点球就很不错了,还想要一个的话……我(对没有判罚)并不意外。”

之后的比赛,巴萨全面占据主动,控球率高达72%,但曼联摆出铁桶阵,巴萨鲜有绝对机会,最精彩的一个画面出现在第31分钟,巴萨中场将皮球转移到右路,皮球弹地后跳到梅西身前,阿根廷人早就做好了准备,他胸部停球后左腿一挑,便将皮球挑过了侧面赶来逼抢的曼联后卫埃夫拉的头顶,西班牙人将这一动作比喻成给对手戴帽,西媒体也非常看重这种动作,谁能给对手戴帽,谁就能赢得长久的赞誉。这次对梅西给埃夫拉戴帽,媒体也是赞不绝口:“这是只有巨星才能拥有的技术细节!梅西转过身,骗过对手,发现了一个新世界。这个戴帽动作也很清楚地表明,在小罗不在场的情况下,谁是巴萨真正的指挥官。”

客场打平,曼联将士满意地回到主场等待巴萨下周的光临,而形势也对巴萨不利,毕竟在老特拉福德,曼联人有足够的信心击败任何对手,本季联赛曼联主场16胜1平1负,排在联赛第一,而在欧冠主场则是5战5胜。反观巴萨,虽然在本赛季欧冠客场战绩为3胜2平保持不败,但这和其他欧洲球队不熟悉球队战术,架不住巴萨的地面攻击有关。在彼此更为熟悉的联赛中,巴萨这套就显得不那么好使,他们今年在联赛客场战绩为4胜8平4负,只能排在第7位。吴振宇



杨林上场成“奇兵”
国足热身赛
险平萨尔瓦多

快报讯 北京时间昨天上午,国足在美国和萨尔瓦多进行了一场热身赛,结果国足在0:2落后的不利局面下,替补球员杨林立下大功,他首先创造点球,并由肖战波罚进,此后又助攻曲波将比分扳平。最终国足2:2战平萨尔瓦多,结束了此次赴美拉练之旅。

赛后,福拉多说:“上半场我们十分被动,在于对对手不了解。而经过上半场的比赛,逐步了解对手后,我们作了有效调整,扭转了局势。全队也变得十分主动,创造了很多好的得分机会。”(宗和)

“电话门”余波未了
莫吉被指控
用手机卡打假

新华社罗马4月23日奥运专电 意大利足协23日透露,意甲尤文图斯俱乐部和前尤文总经理莫吉以及一些比赛官员被指控利用手机SIM卡操纵比赛。

在2006年“电话门”事件后,莫吉已经因涉嫌操纵裁判和比赛被禁止从事足球有关事业5年,尤文图斯俱乐部也因此被降级到意乙联赛。然后“电话门”事件并未就此结束,意大利足协23日在官方网站上说,莫吉现在被指控使用一种国外的SIM卡在比赛中与比赛官员进行秘密沟通,达到操纵比赛的目的。9名相关的裁判及工作人员以及一位官员因涉嫌使用莫吉提供的SIM卡也被指控,而莫吉的老东家尤文图斯俱乐部也脱不了干系。

想修复疤痕吗? 提供200个免费除疤体验名额

疤痕,还要困扰您多久?

据临床统计,几乎每个人身上都有疤痕,疤痕大小不一,影响不大,如果疤痕长在面部部位则严重影响外观,给疤痕朋友们带来“三的心理影响,而大面积的疤痕却能影响疤痕,进而影响器官的功能,给生活带来影响。

有不少有疤痕的朋友抱怨,为了去除疤痕花了不少冤枉钱,上不相识了多少罪,什么手术、割削、注射激素等,结果疤痕反而越长越大。专家建议,除疤一定要谨慎选择才行,不正当的方法不仅不有利于疤痕的修复,有的甚至加重疤痕的生长、

专业疤痕服务站备受青睐

前不久洪雅地区的疤痕专业治疗机构则彻底解决了消费者受损多、修复疤痕难等问题。该机构不仅有专业的除疤服务中心和专业的技术指导,而且完善的护理服务让消费者解决“自己操作不当带来的疤痕不均匀问题”。使消费者告别不再怕,内外兼修逐渐恢复皮肤的生理功能,让消费者重建自信。

春夏季节是疤痕患者最为无奈的季节,炎热的天气和紫外线的照射让疤痕患者很是苦恼,据相关疤痕医师介绍,春季气温适宜,没有秋冬的干燥和夏季的闷热,皮肤吸收能力最好,是修复疤痕的最佳时期。

全免费除疤体验,让患者不花冤枉钱

以前,不少人都以为疤痕花了不少冤枉钱,结果没什么效果,使得消费者屡次失望。为确保消费者的利益,也为让消费者看到卖家在做的效果,欣美除疤机构在全国各地均开展了免费体验除疤活动,得到了众多疤痕朋友们的认可,欣美承诺:“效果三三一切,服务重于一切,一切为了解除疤痕的困扰”。不手术、无痛苦、安全有效不复发的祛除方式已让2万多疤痕患者摆脱了疤痕的困扰,重新自信的生活。

目前,南京该服务机构特面向社会征集200名严重疤痕患者参与免费体验活动,符合条件者均可报名:

- 一、报名条件:
 - 1、烫伤、手术、青春痘等外部因素引起约疤痕
 - 2、因体质原因引起约疤痕疙瘩
 - 3、久治不愈对除疤失去信心的患者
- 二、免费活动:
 - 1、由专业疤痕技师检测疤痕并制定综合方案
 - 2、全免费体验三次,不收任何费用
 - 3、报名电话

咨询报名中心:025-66671559
服务电话:025-83767565
网址:www.178590.com

祛斑 专利

●先进的专利技术 祛斑是一门大学问!我院在南京市首家采用国家专利

祛斑技术(专利号ZL012515507),应用锥体超低温控制转移疗法,快速准确的在2-3秒内到达雀斑根部,与激光、光量子、冷冻、中药、磁波取斑等祛斑方法截然不同。

●快速、安全、彻底 将雀斑从皮下连根拔起,不褪皮,无创伤,轻松彻底祛除雀斑,并有嫩肤、美白、收缩毛孔的功效,让您没有任何后顾之忧。

●可以快速祛除 遗传性雀斑、缺水性斑、黄褐斑、蝴蝶斑、晒斑、肝斑、老年斑等各种雀斑。

南京市集庆路233号(集庆门医院) 预约电话:025-52235576 加盟电话:13512512215

郑重承诺

先拍照,
后祛斑。如未祛
除,当场退款。

只需
5
天

南京
首
家

医学史上的又一重大突破
神奇抗皱 瞬间年轻5-10岁
破界
离子微波光电技术

以色列碳爆离子微波光电技术,结合射频微波光电、碳爆离子、“像束激光”等众多技术联合治疗,该技术作为继光子嫩肤、彩光嫩肤、复合彩光、射频治疗的又一代表技术,治疗深度能达到真皮层,非介入胶原再生。

碳爆离子微波光电技术在海、内外的美容消费受关注指数已是首屈一指。作为高端美容最先受益的时尚一族,影视红星、皇室贵族对此更是宠爱有加。直言回春、美丽的武器是通过现代高科技的医学美肤技术碳爆离子微波光电技术它很舒适,不痛,尤其时间短,无创伤,强调不开刀,不注射、不吃药、不需填充物,疗效显著,超越手术拉皮。

本院特色项目:注氧丰胸 E光魔术拉皮 电波拉皮 30分钟去斑

免费体验凭此广告可抵现金1000元,4月25号-5月10号止

报名电话:68676723

地址:中大中医药研究所二楼外科虎踞南路68号

综合治疗:除皱、眉间
纹、鼻沟纹、眼袋、眼
皱、黑眼圈、红血丝、
面部提升、轮廓变形、
皮肤松弛、面瘫、肤色
暗黄,效果无与伦比。